Elgszor altalanossdgban oldjuk meg a probléméat. Kiindulunk az ismert Osszefiiggésbél, amely szerint a leadott
hémennyiség megegyezik a felvett hémennyiséggel, eltekintve a héveszteségtsl. Jelen esetben tehat (a viz fajhGje
egységnyi lévén) az els6 atontés utén a viz ¢t; hofoka a kovetkezs egyenletbdl szamithato ki:
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Ennek alapjan a masodik atontés utan a viz héfoka
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Be fogjuk bizonyitani teljes indukciéval, hogy az n-edik atontés utan
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Mivel tovabba lattuk — n = 2 (és n = 1) esetén a (2) képlet igaz, azért (2) barmely n természetes szam esetén is
igaz.
Ezek utan alkalmazhatjuk a (2) képletet a jelen feladatra.
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100
a)  tio = 100010 = m) .50 + 10 = 30,13 + 10 = 40,13 C°.

b) Jeloljiik a sziikséges vizcserék szamat x-szel.
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